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5POJ HA| MOBPLIMHA [noBPwwHA3A | O PpoueHTHA  Ha  PCARPY IR A knaca 1al BPHA | 6p a
MAPLENAHA NAPUENA|  TPARBA | G210 it 3rpA.u.E|-|ocrnTcE|:|c:)péch BEHEL [rpAgEA| HAMEHA MECTA'{mmEnu

11 | 2832m 88.9m? 177.8m? 31.4% 0.63 6':'2 N+l Al 2 5

12 206.3m2 88.9m? 177.8m? 43.1% 0.86 5':12 N+l Al 2 5

1.3 206.3m? 88.9m? 177.8m? 43.1% 0.86 5';2 M+1 Al 2 5
14 | 2063m? 88.9m? 177.8m | 43.1% 086 | &1 | ma | a1 2 s |BJIOK 1

15 206.3m? 88.9m? 177.8m2 43.1% 0.86 ‘5;2 el Al 2 5

1.6 206.3m? 88.9m? 177.8m? 43.1% 0.86 5;:'2 n+1 Al 2 5

17 285.8m? 88.9m? 177.8m? 31.1% 0.62 6;1? M+1 Al 2 5

21 348m? 112.1m? 224.2m? 32.2% 0.64 6;2 M+1 Al 2 8
== BJIOK 2

22 343.8m? 112.1m? 225.4m?2 32.6% 0.65 b5 M+1 Al 2 8

2 2 7 3.05

31 | 484.4m 151m 151m 31.2% 031 2 n Al 1 5

3.2 484.4m? 151m? 151m? 31.2% 0.31 3'[3‘6 n Al 1 5

33 486m? 157.5m? 157.5m? 32.4% 0.32 3;,26 n Al 2 5
T B/IOK 3

3.4 325.8m? 100m? 200m?* 30.7% 0.61 o M+1 Al 2 6

35 318.7m? 100m? 200m? 31.4% 0.63 G;f N+l Al 2 6

36 | 314.8m 100m? 200m? 31.8% 0.62 5':'2 M+1 Al 2 6

37 | 3188m 100m? 200m? 31.8% 0.62 6;"112 n+1 Al 2 6

41 | 367.4m 114.6m? 2202m? | 31.1% 0.62 5;2 n+1 Al 2 8

4.2 455m? 142.6m? 285.2mm? 31.3% 0.62 5;;2 M+l Al 3 9
6.12 B/IOK 4

43 339.5m? 121.9m? 243.8m? 35.9% 0.71 i n+1 Al 3 8

4.4 336.7m? 121.9m? 243.8m? 36.2% 0.72 5%2 n+1 Al 3 8
6519.3m? 2207m? 3955.7m? 123 |BKYINMHO

KopucrteHu napamertpu:
e 1 wWTen Ha cekon 30m? og, BKyNnHaTa uarpageHa nospLunHa
e 1 nmapkvHr MecTo Ha cekon 80m? op BKynHaTa U3rpageHa noBpLUNHa

BpyTo ryctuHa Ha gomyBame: 123 xut/xa

HeTo rycTtuHa Ha gomyBame; 188.65 xut/xa

MpoueHT Ha uarpageHocT Ha 6nokoT. 34% (2207m216519.8m7')
KoeduumeHT Ha MCKOpUCTEHOCT Ha GriokoT: 0.61 (3955.7m?/6519.8m?)
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114 |373.7mq 120m?| 360m?| 32.1%| 0.96 [10.20m| M+2 Al 1
1.2 [373.7m3 120m?| 360m?| 32.1%| 0.96 |10.20m| M+2 A1 5 1
1.3 [251.5m% 85m? | 170m?| 33.8% | 0.68 | 7.20m| M+1 A1 2 5
F
_Ln 14 [p51.5m% 85m? | 170m?| 33.8% | 0.68 | 7.20m| M+1 | A1 2 5
1.5 |373.7m3 120m?| 360m?| 32.1%| 0.96 [10.20m| M+2 A1 5 11
16 [373.7m?3 120m?| 360m?| 32.1%| 0.96 [10.20m| M+2 A1 5 11
21 [339.9m% 110m?| 220m?| 32.3% | 0.64 | 7.20m| M+1 A1 3 7
2.2 [283.5mq 92.8m?|185.6m? 32.7% | 0.65 | 7.20m| M+1 A1 2 6
23 [236.3m9 99.5m? 199m?| 42% | 0.84 | 7.20m| M+1 A 2 6
24 |236.3m9 99.5m? 199m?| 42% | 0.84 | 7.20m| N+1 A1 2 6
25 |283.5m7 92.8m?[185.6m? 32.7% | 0.65 | 7.20m| M+1 A1 2 6
26 [275.7m%107.5m3 215m?| 39% | 0.78 | 7.20m| M+1 A1 3 7
27 [283.5m%107.5m3 215m?| 38% | 0.76 | 7.20m| M+1 A1 3 7
o
28 [283.5m%107.5m?3 215m?| 38% | 0.76 | 7.20m| M+1 Al 3 7
29 [275.7m%107.5m3 215m?[ 39% | 0.78 | 7.20m| N+1 Al 3 7
210 [283.5m? 92.8m?[185.6m? 327% | 0.65 | 7.20m| M+1 A1 2 6
211 [236.3m% 99.5m% 199m?| 42% | 0.84 | 7.20m| M+1 A1 2 6
212 [236.3m3 99.5m? 199m?| 42% | 0.84 | 7.20m| N+1 Al 2 6
213 [283.5m3 92.8m?/185.6m? 32.7% | 0.65 | 7.20m| M+1 Al 2 6
214 [339.9m? 110m?| 220m?| 32.3%| 0.64 | 7.20m| n+1 Al 3 7
215 [273.3m4 85m? | 170m?| 31.1% | 0.62 | 7.20m| N+1 Al 2 5
216 [273.3m?3 85m? | 170m?| 31.1% | 0.62 | 7.20m| M+1 Al 2 5
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